
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 45 88.2% とても良かった 33 71.7%

岡山市 2 3.9% 良かった 6 13.0%

岡山県県南地域 1 2.0% あまり良くなかった 1 2.2%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 2 3.9% 無回答 6 13.0%

無回答 1 2.0% 計 46 100.0%

計 51 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●部屋にチラシを貼り、ずっと楽しみにしていました。

男 13 25.5% ●３歳の息子が恐竜マニアで、何回も読み聞かせて

女 34 66.7% ●いるお話ですが、お兄さんお姉さんもとても上手で

無回答 4 7.8% ●感動してしました。子どもは全て楽しかったようで、

計 51 100.0% ●大満足していました。次回も必ず行きます！

＜年代別＞ 回答数 構成比

10才未満 8 15.7% ●心温まる内容から、笑いまで子どもも楽しんで

10代 2 3.9% ●しっかり見入ってました。ありがとうございました。

20代 0 0.0% ●価格も手ごろで良かったです。

30代 18 35.3%

40代 12 23.5%

50代 2 3.9% ●ぱれっとさんの公演は2回目ですが、本当に

60代 5 9.8% ●素晴らしい！子どもだけでなく親も感動しました！

70代 4 7.8%

80才以上 0 0.0%

無回答 0 0.0%

計 51 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 7 13.7%

公演会場HP催し物案内 3 5.9%

知人・クチコミ 12 23.5%

雑誌・情報誌 2 3.9%

新聞 1 2.0%

ポスター・チラシ 21 41.2%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 3 5.9%

無回答 2 3.9%

計 51 100.0%
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